

QUESTIONS AND ANSWERS  
REQUESTS FOR QUALIFICATIONS  
SOLID WASTE ENGINEERING AND PLANNING

Q1. Will addenda to the RFQ, if any, be posted to the webpage? If so, please provide the webpage address.

Answer: Yes. Address is [www.lemhicountyidaho.org](http://www.lemhicountyidaho.org)

Q2. Which is the correct way to mark our response to the RFQ?

Answer: Lemhi County will accept the response using either designation.

In the section titled **Selection Process**, item B, the RFQ states: *Each interested party shall submit six (6) copies, which must be clearly marked “**The Lemhi County Landfill Scale Project - RFQ 16-01**” no later than 5:00 p.m. on June 10, 2016.*

Later in the RFQ, on the third page, in the **Evaluation Criteria** section, it states: *Please, clearly mark “**RFQ 16-01, Engineering Consulting Services for the Lemhi County Landfill**” on the outside of the response package.*